

苏宁再推员工持股

10亿股权激励为国护盘

停牌两日的苏宁云商9日晚推出第二期员工持股计划,资金总额不超过10亿元,涉及标的股票数量约8517万股,约占公司现有股本总额的1.15%。

面对近期A股市场持续非理性下跌,苏宁基于对中国资本市场长期健康发展的信心,积极响应中国证监会对于维护资本市场稳定,保护中小投资者利益的号召,连续推出多项实际举措稳定股价。

在推出本次员工持股计划之前,苏宁曾联合中小板首50家公司以实际行动维护资本市场稳定,随后又宣布张近东及苏宁控股集团有限公司即将解禁的22亿股限售股再锁定三年。

伴随着苏宁各项事业的发展,激励体系也在持续完善。苏宁薪酬持续提高,奖金机制逐步完善,并围绕员工学习提升设立

了2000万元的人才发展基金,围绕互联网创新变革设立了1000万元的互联网创新奖励基金,还特别设立了“特斯拉”重奖优秀骨干人员。

本次员工持股计划的参加对象涵盖了公司董事、监事和高级管理人员;公司线上线下运营管理、商品供应链经营、物流服务等业务体系中高层人员;技术开发体系骨干;职能管理体系的中高层人员及公司认可的有特殊贡献的其他员工等。

值得注意的是,第二期员工持股计划和第一期相比呈现三个特点:一是董事、监事和高级管理人员参加,合计出资不超过1.5亿元;二是资金规模增加到不超过10亿元,去年资金规模为5.3亿元;三是股权激励范围扩大,符合规定的业务骨干、技术骨干和新引进的中高级人才都将受益。

分析人士称,本次苏宁两段时间闪电推出第二期员工持股计划,除了响应证监会的号召,以实际行动维护资本市场稳定,保护中小投资者利益外,更重要的是苏宁正在通过新的人才激励全面推进互联网零售战略的执行。

去年9月份苏宁推出第一期员工持股计划,绝大多数员工都参与了认购,极大提振整个团队的士气和信心,各项核心业务加速发展,业绩呈现季度环比持续增长的气势,苏宁互联网零售转型效果已经初显。2015年一季度,苏宁云商线上平台销售大增101.54%;公司商品销售规模345亿元,同比增长31.5%,预计二季度还将保持较快增长。

张近东在今年春季部署会上提出继续“推进股权激励”。本次推出的第二期员工持股计划范围更广、力度更大,将吸引更多优秀

的各领域中高级人才,对公司战略转型的落地执行将起到重要作用。

张近东曾经说过,“人才是苏宁的宝贵财富,也是决定苏宁转型成败的关键。”通过员工持股计划可以使员工与公司“风险共担、利益共享”,从而挖掘内部成长的原动力,提升公司自身的凝聚力和市场竞争力。

业内专家指出,苏宁经过两期员工持股计划,股权激励已是常态化,人力资源激励体系已经趋于完善,此时推出员工持股计划不但能提升员工的积极性和忠诚度,而且将为互联网零售转型战略执行奠定了坚实的人才基础。

该员工持股计划已于9日经董事会第二十二次会议审议批准。同时,苏宁云商宣布其股票在10日恢复交易。(苏省宁)

钱 周刊·综合



这是位于昌吉农业科技园区的一间实验室(6月25日摄)。新疆昌吉国家农业科技园区利用新疆和中亚地区具有相似农业生态环境的特点,培养出多种适宜于内陆干旱性气候的农作物优良品种。在“一带一路”战略规划提出以来,当前新疆已站在丝绸之路经济带对外开放的最前沿。 新华社发

大地保险推出“随车行李险” 车内财物被盗可获赔

本报讯 市民陶先生日前在大地财险镇江中心支公司购买了一款“随车行李险”,这款保险主要是对车内财产安全出现问题进行处理。

据了解,该险种为单独保单,保险期限一年,主要针对核定座位9座以下的非营运客货车车主,机关、企事业单位、团体、个人车辆的拥有者和使用者也可以参保。保障对象除普通物品外,还包括常用的手机、电脑、单反照相机等电子产品以及便携式户外用品、运动器材等。不论物品属于车主还是车上他人,均在保障范围内。对于无法估价的现金、金银、玉器以及艺术品等,则不在可赔付范围。

“只要客户投保了随车行李险,一旦出现因火灾、碰撞、盗窃、抢劫等造成随车物品损失,都能获得相应赔付。我们这款产品分三个型号,累计最高可以获得30000元的充足保障。1号保费50元保额3000元,限购10份,2号保费80元保额5000元,限购6份,3号保费160元,保额10000元,限购3份。每次事故绝对免赔额100元或损失金额的5%。”该公司工作人员介绍道。

这款保险投放市场几个月的时间里由于其性价比较高受到普遍关注,我市投保此款保险已有1000单左右,全省投保近万份,累计为车主提供超过6000万元的保险保障。(宋娜)

浦发银行理财热销产品

降息预期高,股市波动大,让我选理财,靠谱选浦发!

“汇理财”仍然是广大储蓄型客户的最爱,保本保收益,产品到期即到账,全年365天,天天有售,每周两期,5万起,35天、3个月、6个月、1年四种期限随心选,所有期限收益都远高于同期定期存款利息,有急用钱需要时,还可以质押贷款。

“天添盈1号”是浦发银行的明星产品,自一上市,就受到广大的客户的热捧。作为三方存管搭配神器:该产品7×24小时可购买,每工作日17点前

购买当日起息,工作日17点后以及节假日申购后T+1工作日起息。工作日17点前赎回份额实时到账,非工作日赎回最多5万,赎回份额实时到账,对应收益T+1工作日晚到账。(单个账户申购上限3000万)。4.2%的预期收益率秒杀某宝!客户体验非常好,尤其对资金流动性要求极高的朋友,一旦接触,爱不释手!

“新客理财”是销售最火爆的产品,产品期限188天,目前预期年化收益率5.65%也是相当

诱人,每周三产品一上架即被抢购,还没有在浦发银行做过理财签约的朋友可不要错过哦!

对于使用中国移动手机的客户,还有另外一个福音:浦发银行专门为移动客户增加了一款“中移动专属理财”,期限3个月/6个月,预期年化收益率5.25%/5.35%,仍然当日购买,次日即进入产品期,收益还高于同期同类产品,如果您是使用中国移动手机的客户,又多了一个优惠的选择哦!

为了您的财富,浦发银行做

得更好!

浦发银行网址:

www.spdb.com.cn

咨询电话:

浦发银行镇江支行营业部

051185085088

浦发银行镇江支行小微支行

051182518957

浦发银行丹阳支行营业部

051186959875

浦发银行扬中支行营业部

051188586015

浦发银行句容支行营业部

051187329033

产品名称	新客理财	中移动专享	天添盈	汇理财
期限	188天	3个月/6个月	每天开放	35天/3个月/6个月/12个月
预期收益	5.65%	5.25%/5.35%	4.20%	3.0%/3.3%/3.35%/3.2%
风险等级	2级	2级	2级	1级(最低,保本保收益)